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1 DESCRIZIONE DELL'IMPIANTO E CARATTERISTICHE DIMENSIONALI E STRUTTURALI

1.1 Generalita

La Societa Fresno Solar S.r.l., titolare del progetto, si propone di realizzare un impianto agro-fotovoltaico avanzato, per sé stessa
con consegna alla rete dell’energia prodotta, curando in proprio tutte le attivita necessarie. L'impianto che la Societa presenta
in autorizzazione &€ composto da campi agro-fotovoltaici avanzati, siti nel comune di Siliqua (SU) in localita “Giba”. Il progetto
prevede la realizzazione di un impianto da circa 36,0399 MWp per la produzione di energia elettrica mediante tecnologia
fotovoltaica, opere diconnessione e infrastrutture annesse da cedere alla Rete di Trasmissione Nazionale (RTN) secondo quanto
previsto dalla Legge 9/91 “Norme per |'attuazione del nuovo Piano energetico nazionale” e successive disposizionilegislative in
materia tariffaria, in particolare dal D. Lgs 16 marzo 1999, n° 79 (decreto Bersani). L'impianto, denominato “FV_SILIQUA”, & di
tipo ad inseguitore monoassiale, a terra e non integrato, connesso alla rete (grid-connected). Si tratta di un impianto con
sistema ad inseguitore solare monoassiale, con allineamento dei moduli in direzione nord-sud e tilt di est - ovest variabile da -

45°a +45° sull’orizzontale, montati su apposite strutture metalliche.

1.2 Layout d’impianto

L'impianto agro-fotovoltaico prevede i seguenti elementi:

. N. 1.767 strutture mono stringa di lunghezza 37,62 m (ovvero 1x28 moduli cadauna) e n. 170 strutture mono stringa di
lunghezza 19,24 m (ovvero 1x14 moduli cadauna), su cui verranno installati | moduli fotovoltaici Trina solar
monocristallino da 695 Wp e una potenza complessiva installata di circa 36.039,96 kWp.

o N. 107 inverter di tipo Huawei SUN2000-330KTL-H1 con potenza nominale di 300 kVA.

° Viabilita interna al parco per le operazioni di costruzione e manutenzione dell'impianto e per il passaggio dei cavidotti
interrati in AT;

o Aree di stoccaggio materiali posizionate in diversi punti del parco, le cui caratteristiche (dimensioni, localizzazione, accessi,
etc) verranno decise in fase di progettazione esecutiva;

. Rete telematica di monitoraggio interna per il controllo dell'impianto mediante trasmissione dati via modem o tramite

comune linea telefonica.
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2 CARATTERISTICHE TECNICHE

2.1 Moduli Fotovoltaici

Il dimensionamento di massima sara realizzato con un modulo fotovoltaico composto da 132 celle fotovoltaiche in silicio
monocristallino ad alta efficienza e connesse elettricamente in serie, per una potenza complessiva di 695 Wp. L'impianto sara
costituito da un totale di 51.856 moduli per una conseguente potenza di picco paria 36.039,96 kWp. Le caratteristiche principali

della tipologia di pannelli scelti sono riportate nel seguente datasheet:

L J
Mono Multi  Selutions

Vertex N

PRODUCT: TSM-NEG21C.20

BIFACIAL DUAL GLASS MODULE PRODUCT RANGE: 670-635W
695w O~+5W 22.4%
MAXIMUM POWER OUTPUT POSITIVE POWER TOLERANCE MAXIMUM EFFICIENCY

'é) High customer value

u'?_:./m * Lower LCOE (levelized cost of energy), reduced BOS (balance of
system) cost, shorter payback time
= Guaranteed first year and annual degradation
» Highmodule power; high string power and |low voltage design

g High power up to 695w
+ Up to 22.4% module efficlency with high density interconnect
technaology
 Multi-busbar technology for better light trapping effect, lower series
resistance and improved current collection

(-] Highreliability

'%“‘ ¢ Minimized micro-cracks with innovative non-destructive cutting
technalogy
« Ensured PID resistance through cell pracess and module material
control

+ Resistant ta harsh environments such as salt. ammania, sand, high
temperature and high humidity areas

+ Mechanical performance up to 5400 Pa positive load and 2400 Pa
negative load

d”][l- High energy yield
¢ Excellent product bifaciality and lowirradiation performance,
validated by 3rd party
+ Extremely low 1% first year degradation and 0.4% annual
power attenuation
« The unique design provides optimized energy praduction under
inter-row shading conditions
+ Lower temperature coefficient (-0.30%) and operating temperature
« Up to 30% additional power gain from back side depending on albedo

Trina Solar's Vertex Bifacial Dual Glass Performance Warranty
1005 _a0.056

Guaranteed Powier

87.4%

Comprehensive Products and System Certificates

> A |ECE1215/ECE1730/IECE1701/IECE2716 [ ]
EMB 150 9001: Quality Management System rlnaSOlar
IS0 14001 Environmental Management System
F . K 1S014064: Greenhouse Gases Emissians Verification
(€ & &
¥ = = 15045001 Orcupational Health and Safety Management System
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' ertex N BIFACIAL DUAL GLASS MODULE

DIMENSIONS OF P¥ MODULE(mm)

1302

=it [; 1264 |
|-V CURVES OF PVY MODULE(680W)
- 200
% et 1000w/
Installing Holes
- B0 soowme
4-07%10 5
Instaling Holes = —
4-07*10 g 10,0
Installing Holes 3
3 HEEE 400i/me
o B3N - 50
(AT TR 200W/m? \
T :
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%% Voltage(V)
LM P-V CURVES OF PV MODULE(680 W)
e
GroundingHoles 700
B i 530 1000W/m?
Front View Back View EBelitalelo]
500
£ o0
Silicon Sealant <
Silicon Sealant =
15 g S00W/mE
Laminate 2 00
&
200 400W/m?
100 200W/mE
0 10 20 ED] 40 50
Voltage(V)
ELECTRICAL DATA(STC) MECHANICAL DATA
Peak Power Watts-Prax ) * 670 675 680 B85 690 695 ool R
Mo, of cell 132 cell
Power Tolerance-Puax (W) SRIP O ONEN i
Module Dimensions 2364x1303=33 mm (93.86x51.30x1.30 inches)
Maximum Power Voltage-Vmpe (V) 302 304 396 208 40.1 403
Wwielght 36.3kg(B4.41b)
Maxdmum Power Current - ee (A) 1708 1712 17.16 1718 17.23 1725 Front Glass 2.0 mm {0.08inches). High Transmission. AR Coated Heat STeng thened Glass
OpenCircuit Voltage-Voc(V) 47.0 472 47.4 47.7 47.9 483 Encapsulant material POE/EVA
Short Circuit Current- Isc(A) 1810 1814 18186 1821 16825 1828 Back Glass 2.0mm (0.08inches), Heat Strengthened Glass (White Grid Glass)
Madule Efficdency o m (%) St =il 21.9 221 222 SR Frame 33mm(1.30inches) Anodized Aluminium Alloy
STC:Irrdiance 1000w/ mz. Cell Temperature 25°C, Air Mass AM15. *Measuring tlerance: £3%. JVBOX P68 rated
Electrical characteristics with different power bin (reference to 10% Irradiance ratio) Cables Phataveltaic Technology Cable 4.0mmz (0.006inches®),
Portrait: 350/280 mm({13.78/11.02inches)
Total Equivalent power -Pmax (Wp) 724 729 734 740 745 751 Length can be customized
Maximurn Power Voltage-Vuee (V) 39.2 39.4 386 298 40.1 403 T MC4 EVOZ /1S4 Plus/ T54*
Maxirmum Power Currert-Iupe (A} 1846 1848 1853 1857 1861 1863 *Pleaserefer toregional datasheet for specified connector,
OpenCircuit Woltage-Voc (V|
i geocty) R S TEMPERATURE RATINGS MAXIMUMRATINGS
Short Circuit Current- |sc (A
(2 e R s L L Lh NOCTthomnl Operating Ceil Temperaturs)  43°C(£2°C) Operational Temperature  -40~+85°C
Irradiance ratio (rear/front) 10% Temperature Coefficient of Prax - 0.30%/°C Maximum System Voltage 1500V DC{IEC)
ProductBifaciall B0z 5%, Temperature Coefficient of Voo - 0.24%/°C Max Series Fuse Rating 354
ELECTRICAL DATA (NOCT) Temperature Coefficient of Isc 0.0496/°C
Maximurm Power-Puax (Wp) 510 514 517 521 526 530
WARRANTY PACKAGING CONFIGUREATION
Maximum Power Voltage-VMpp (V) 6’8 705 2 373 37.7 7.8
. 12 year Product Workmanship Warranty Modules per box: 33 pieces
Maxdmum Power Currert-Iupe (A} 1286 1380 1381 1394 1386 14.02
J0year Power Warranty Modules per 40’ container: 534 pieces
OpenCircuit Voltage-Voo (V) 44.5 44.7 44.9 452 45.4 458 1% first year degradation
Short Circuit Current-Isc(A} 1450 1462 1465 1467 1471 14.73 0.4% Annual Power Attenuation

NOCT:Irradiance 3t80 0W/m?, Ambisnt Temperatura 20°, Wind Speed 1mvs,

Trinasolar

{Please refer to product warranty for defails)

CAUTION: READ SAFETY AND INSTALLATION INSTRUCTIONS BEFORE USING THE PRODUCT.
© 2023 Trina Solar Limited, All rights reserved, Spedficationsincludedin this datasheet are subject to change without notice.
Yersionnumber: TSM_EN_2023_A www.trinasolar.com
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2.2 Inverter

L'inverter e una parte fondamentale dell’istallazione. Esso permette la conversione dell’energia in corrente alternata prodotta
dai moduli fotovoltaici. Le apparecchiature selezionate saranno n. 107 inverter di tipo Huawei SUN2000-330KTL-H1 con
potenza nominale di 300 kVA, per una potenza totale di 32.100 kVA, i quali saranno ancorati alle strutture Tracker.
Successivamente, tramite dei trasformatori la corrente in BT viene elevata in media tensione (AT) a 36.000 V. Le cabine di campo
sono, a loro volta, collegate alla Standard Box Satellite che riceve la corrente alternata in AT prodotta dall'impianto agro-
fotovoltaico avanzato per poi veicolarla sulla RTN. | cavidotti delle linee BT e AT sono interni all'impianto agro-fotovoltaico,

mentre il cavidotto AT a 36.000 V passa a lato della viabilita comunale e provinciale esistente e per un tratto finale su terreno

agricolo.
Progettazione: GAMIAN CONSULTING S.r.l. Pag.5a 15
o Sede: Via Gioacchino da Fiore, 74 — 87021 Belvedere Marittimo (CS)
gc m IO n Sede: Via Nicolo Paganini, 9 — 92100 Agrigento (AG)
CONSULTING . .
www.gamianconsulting.com

mail: info@gamianconsulting.com



http://www.gamianconsulting.com/
mailto:info@gamianconsulting.com

Proponente: RELAZIONE DESCRITTIVA E PRESTAZIONALE DEGLI ELEMENTI TECNICI Rev. 00/5Q/2023
Fresno Solar S.r.. Impianto Agro-Fotovoltaico Avanzato “FV_SILIQUA” Impianto Agro-Fotovoltaico

Viale Luca Gaurico,9/11,
AIZ,e uca Gaurico,9/ Comune di: Siliqua - Prov. Sud Sardegna 36,0399 MWp

00143 — Roma (RM)

SUN2000-330KTL-H1
Smart String Inverter

®
(<]
(@)
©

Max. Efficiency Smart Self Clean Fan Smart DC Connector Smart String Level
299.0% Temperature Detect Disconnection

Surge Arresters for
DC&AC

28 High Accuracy String

Current Detect Support IV diagnosis IP 66 protection

Efficiency Curve Circuit Diagram

SOLAR.HUAWEI.COM
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Impianto Agro-Fotovoltaico Avanzato “FV_SILIQUA”
Comune di: Siliqua - Prov. Sud Sardegna

Max. Efficiency

Eurcpean Efficiency

Max. Input Voltage
Number of MPP Trackers
Max. Current per MPPT

Max. Short Circuit Current per MPPT

Max. PV Inputs per MPPT
Start Voltage
MPPT Qperating Voltage Range

Nominal Input Voltage

Nominal AC Active Power

Max. AC Apparent Power

Max. AC Active Power {cosd=1)
Nominal Output Voltage

Rated AC Grid Frequency
Nominal Qutput Current

Max. Qutput Current
Adjustable Power Factor Range

Total Harmenic Distortion

Smart String-Level Disconnector(SSLD)

Anti-islanding Protection
AC Overcurrent Protection

DC Reverse-polarity Protection

PV-array String Fault Monftering

DC Surge Arrester
AC Surge Arrester

DC Insulation Resistance Detection

AC Grounding Fault Protection

Residual Current Monitoring Unit

Display
use
MBUS
RS485

Dimensjons {W x H x D)
Weight {with mounting plate)
Operating Temperature Range

Cooling Methed

Max. Operating Altitude without Derating

Relative Humidity
AC Connector
Protection Degree

Topology

Progettazione:
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SUN2000-330KTL-H1
Technical Specifications

Efficiency
299.0%
298.8%
Input
1,500V
6
65 A
115A
a/5/5/4/5/5

550V

500V~ 1,500V
1,080V

Output
300,000 W
330,000 VA
330,000 W
800V, 3W + PE
50 Hz / 60 Hz

216.6A
238.2A

0.8LG ...0.8LD
<1%

Protection

Communication
LED Indicators, WLAN + APP

General

1,048 x 732 x 395 mm

<112 kg
-30°C~60°C
Smart Air Coeling

2,000m (13,1231t)

0~ 100%
Waterproof Connecter + OT/DT Terminal
IP 66

Transformerless

SOLAR. HUAWEI.COM
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2.3 Trasformatore

L'uscita in AC di ciascun inverter verra collegata al trasformatore per un massimo di 11 Inverter, modello JUPITER -3000K-H1
con potenza nominale di 3.300 KVa. Di seguito si riportano le caratteristiche dei trasformatori che trasformeranno 'uscita

dell’inverter da 800 V a 36 kV.
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JUPITER-S000K/6000K/3000K-H1

Smart Transformer Station

Simple

Prefabricated and Pre-tested, No Internal Cabling Needed Onsite
Compact 20" HC Container Design for Easy Transportation

\
Smart
Real-time Detection of Transformer, LV Panel and RMU

High Precision Sensor of LV Electricity Parameters
Remote Control of ACB and MV Circuit Breaker

Efficient

High Efficiency Transformer for Higher Yields
Lower Self-consumption for Higher Yields

©

Reliable

Robust Design against Harsh Environments
Optimal Cooling Design for High Availability and Easy O&M
Comprehensive Tests from Components, Device to Solution

—— =T

LV Panel

1]

|
—/-—
— T —e{H

Transformer

Schematic Diagram

o

el

e

RMU
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Technical Specifications

Available Inverters

Masc LV AC Inputs

AC Power

Rated Input Voltage

LV Panel Segregation

LV Main Switches

LV Main Switches for SUN2000-330KTL

Rated Output Voltage

Frequency

Transformer Type

Transformer Cooling Type

Transformer Tappings

Transformer Oil Type

Transformer Vector Group
Transformer Min. Peak Efficiency Index
RMU Type

RMU Transformer Protection Unit
RMU Cable Incoming / Outgoing Unit
Auxiliary Transformer

Qutput Voltage of Auxiliary Transformer

Transformer Detection & Protection
Protection Degree of MV & LV Room
Internal Arcing Fault of STS

MV Relay Protection

LV Qvervoltage Protection

Anti-rodent Protection

2 kVA UPS

MV Surge Arrester for Transformer

Dimensions (W x H x D}
Weight

Operating Temperature Range
Relative Humidity

Max. QOperating Altitude
MV-LV AC Connections

LV & MV Room Cooling

Communication

JUPITER-9000K/6000K/3000K-H1
Technical Specifications

JUPITER-S000K-H1 JUPITER-6000K-H1 JUPITER-3000K-H1

Input
SUN2000-330KTL-H1 / SUN2000-330KTL-H2
30 22 11
9,000 kVA @40°C ' 6,600 KVA @40°C ' 3,300 kvA @40°C"
800V
Form 2b

ACB (4,000 A, 2x 1 pcs) ACB (2900 A, 2 x 1 pcs)
MCCB (400 A, 2 x 15 pcs)  MCCB (400 A, 2x 11 pes)
Output

ACB (2900 A, 1 x 1 pcs)
MCCB (400 A, 11 pcs)

10~35 kv ?
50 Hz or 60 Hz
Qil-immersed, Conservator Type
ONAN
+2x25%
Mineral Oil (PCB Free)
Dy11-y11 Dy11
Tier 1 or Tier 2 In Accordance with EN 50588-1
SFg Gas Insulated
MV Vacuum Circuit Breaker Unit
Direct Cable Unit or Cable Load Break Switch Unit
Dry Type Transformer, 5 kVA, Single-phase, lio
230/ 127 Vac

Protection
Qil Level, Qil Temperature, Qil Pressure and Buchholz
IP 54
IAC A 20 kA 1s
50/51, 50N/51N
Type I+l
C5-Medium
Features
Optional 3
Optional
General
6,058 x 2,896 x 2,438 mm (20' HC ISO Container}
<28t %23t <15¢t
-25°C ~ 60°C 4
0% ~ 95% (Non-condensing)
1,000 m 5

Prewired and Pretested, No Internal Cabling Onsite
Smart Cooling without Air-across for Higher Availability
Modbus TCP, Preconfigured with SmartACU2000D
Standards Compliance

IEC 62271-202, EN 50588-1, |[EC 60076, |[EC 62271-200, |EC 61439-1

1: More detailed AC power of STS, please refer to the de-rating curve.

2: Rated output voltage from 10 k¥ to.35 kV, more available upon request

3: Extra expense needed for optional features which standard product doesn’t contain, more options upon request.
4: When ambient temperature 255°C, awning shall be equipped for STS on site by customer.

5 For higher operating altitude, pls consult with Huawei.

SOLAR.HUAWEI.COM
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2.4 Centro Inverter-Trasformatore

Gli inverter verranno posizionati in maniera tale da minimizzare i percorsi dei cavi in DC e, conseguentemente, minimizzare le
perdite. Essi verranno fissati direttamente alle strutture tracker, rispettando le prescrizioni del fabbricante. Verra installato un
edificio di trasformazione per ogni gruppo. Per i dettagli si veda lo schema di seguito allegato. In caso di edifici prefabbricati,
verra installato un sistema di ventilazione forzata che mantenga la temperatura all'interno di valori adeguati per il

funzionamento di tutte le apparecchiature.

b

i

PV Inverter STS Step-up Grid
Station

SKE | Huawei — Utility Scale Keynote

Huawei One-Stop Smart Transformer Solution

H: 2.896mm

il

= . ) e §W “”" ‘7 ‘,n) e
' = \ 5]
- i ., le® | l'-" i
= Color: RAL 9003 "‘,-' A
W: 2.438mm L: 6.058mm Corrosion protection: C4-H / C5-M i
Containers tested and manufactured in accordance with Lloyd’s Register Group Container
Certification Scheme Internal Convention for Safe Containers
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2.5 Strutture di supporto
| supporti, saranno in acciaio zincato e saranno opportunamente distanziati sia per evitare 'ombreggiamento reciproco, sia per
avere lo spazio necessario al passaggio dei mezzi nella fase di installazione. Tale soluzione permette di ottimizzare I'occupazione

del territorio massimizzando al contempo la produzione di energia elettrica da fonte rinnovabile.

2384

867

3010 €a

2143

1300

L=550m.ca

2.6 Cablaggi e cavi

La connessione elettrica fra i moduli fotovoltaici avviene tramite cavi (in classe d’isolamento Il) terminati all’interno delle
cassette di terminazione dei moduli, oppure con connettori rapidi del tipo “multicontact” collegati con altri gia assemblati in
fabbrica sulle cassette. | cavi, con materiali resistenti ai raggi UV, garantiscono il corretto funzionamento degli impianti
fotovoltaici nel corso della loro vita utile (almeno 30 anni). | cavi di energia sono dimensionati in modo da limitare le cadute di
tensione, ma la loro sezione € determinata anche in modo da assicurare una durata di vita soddisfacente dei conduttori e degli
isolamenti sottoposti agli effetti termici causati dal passaggio della corrente per periodi prolungati ed in condizioni ordinarie di
esercizio. La corrente massima (portata) ammissibile, per periodi prolungati, di qualsiasi conduttore viene calcolata in modo
tale che la massima temperatura di funzionamento non superi il valore appropriato, per ciascun tipo di isolante, indicato nella
Tab. 52D della Norma CEI 64- 8. Le portate dei cavi in regime permanente relative alle condutture da installare sono verificate
secondo le tabelle CEI-UNEL 35024, per posa in aria, e CEI-UNEL 35026, per posa interrata, applicando ai valori individuati, dei
coefficienti di riduzione che dipendono dalle specifiche condizioni di posa e dalla temperatura ambiente. Nei casi di cavi con
diverse modalita di posa, & effettuata la verifica per la condizione di posa piu gravosa. Le sezioni dei cavi sono verificate anche
dal punto di vista della caduta di tensione, alla massima corrente di utilizzo, secondo quanto riportato nelle Norme CEl 64-8.
Le verifiche suddette sono effettuate mediante I'uso delle tabelle CEI-UNEL 35023. | cavi di energia dovranno essere sistemati
in maniera da semplificare e minimizzare le operazioni di cablaggio. In particolare, la discesa dei cavi occorre che sia protetta
meccanicamente mediante installazione in tubi, il cui collegamento al quadro elettrico e agli inverter avvenga garantendo il

mantenimento del livello di protezione degli stessi.
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2.7 Quadri Elettrici

Oltre al quadro di parallelo in AC e al quadro dei Servizi Ausiliari, in ciascun Pre-Fabbricato di Trasformazione verra installato
un quadro elettrico generale, il piu prossimo possibile al trasformatore, che fornira alimentazione a tutte le utenze del centro.
I quadri saranno di tipo metallico di dimensioni standardizzate, con porta frontale liscia e dotati di segregazione per morsettiera
e connessioni. Ciascun quadro sara dotato di interruttore generale multipolare per ciascuna linea di ingresso che arrivi dal
qguadro generale. L'interruttore sara di tipo modulare o scatolato, secondo la taglia richiesta. Ciascun circuito di illuminazione
sara dotato di interruttore magnetotermico differenziale da 30 mA mentre i circuiti relativi agli altri carichi saranno dotati di
interruttore magnetotermico differenziale da 300 mA o 500 mA a seconda del caso, in maniera da assicurare le selettivita. Tutti
gli interruttori e il quadro stesso saranno chiaramente identificati mediante etichette, che riporteranno le informazioni sui
circuiti che alimentano. Le connessioni e i cavi saranno anch’essi chiaramente identificati con etichetta e raggruppati

ordinatamente tramite fascette.

2.8 Sistemi ausiliari

Sorveglianza e illuminazione

Il sistema di illuminazione e videosorveglianza sara montato su pali dedicati alti circa 2,8 metri all'interno della
recinzione. La fondazione & a palo battuto (con un fuori terra di circa 60/70 cm), cui si fissa il palo della luce/TVCC.
Questa soluzione ha anche il vantaggio di costituire una messa a terra naturale del palo e non richiede quindi di realizzare
una puntazza dedicata. | cavi di collegamento del sistema saranno alloggiati nello scavo perimetrale gia previsto per il
passaggio dei cavidotti dell'impianto agro-fotovoltaico. Nella fase di funzionamento dell'impianto non sono previsti
consumi di energia, eccezion fatta per il sistema di illuminazione e videosorveglianza che avra una sua linea di
alimentazione elettrica tradizionale. Le apparecchiature di conversione dell’energia generata dai moduli (inverter e
trasformatori), nonché i moduli stessi, non richiedono fonti di alimentazione elettrica. Il funzionamento dell'impianto
fotovoltaico non richiede ausilio o presenza di personale addetto, tranne per le eventuali operazioni di riparazione guasti

o0 manutenzioni ordinarie e straordinarie.
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Figura 1 — Schema del Sistema di sorveglianza

L'impianto di illuminazione esterno sara costituito da 2 sistemi:

u llluminazione perimetrale;

n llluminazione esterno cabina.

Tali sistemi sono di seguito brevemente descritti.

llluminazione perimetrale

u Tipo lampada: Led, Pn = 250W;

®  Tipo armatura: proiettore direzionabile;

= Numero lampade:

160;

- Numero palificazioni: 80;

. Funzione: illuminazione in caso di manutenzione notturna e/o allarme anti-intrusione;

= Distanza media tra i pali: circa 100m.

In fase di progetto esecutivo potranno essere apportati miglioramenti ai rapporti tra gli iluminamenti minimi e massimi e

I'illuminamento medio.

llluminazione esterno cabina

®  Tipo lampade: Led 100W;

®  Tipo armatura: corpo Al pressofuso, forma ogivale;

= Numero lampade:

4;
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= Modalita di posa: sostegno su tubolare ricurvo aggraffato alla parete;
= Posizione agli angoli di cabina;

= Funzione: illuminazione piazzole per manovre e sosta.
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